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Присутні члени експертної ради у кількості 5 осіб: Чернуха Є.І., Недєльчева І.В., 

Балєв В.Є., Бойченко В.М., Данилов К.Ю. 

Запрошена: Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 

“Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О.  

Голова Зборів – Чернуха Є. І. 

Секретар – Пахненко О. М. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Обговорення нового стандарту вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти, затвердженого Наказом Міністерства освіти і науки України від 

24.05.2019 р. № 729. 

Доповідач: Школьник І.О. 

2. Різне. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Завідувач кафедри, керівник групи забезпечення спеціальності 072 

“Фінанси, банківська справа та страхування” Школьник І. О. про введення в дію 

24.05.2019 року Наказу №729 Міністерства освіти і науки України, яким 

затверджено новий стандарт вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти та необхідність приведення у відповідність до нього освітніх програм 

«Банківська справа» і «Державні та місцеві фінанси» і з пропозицією розглянути 

внесені зміни в освітні програми.  

Зазначила, що за результатами вивчення стандарту спільно з робочою 

проєктною групою освітньої програми визначено, що навчальна дисципліна 

“Міжнародна економіка” не забезпечує досягнення програмних результатів 

навчання та формування компетентностей, передбачених цим стандартом.  

Зважаючи на це, включення цього компонента до освітніх програм 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти є недоцільним. За рахунок вивільнення 

годин запропонувала збільшити обсяг навчальної дисципліни «Корпоративні 

фінанси» як базової у професійній підготовці здобувачів зі спеціальності. 



Недєльчева І.В. з пропозицією розглянути доцільність навчальної 

дисципліни “Бізнес-право та інтелектуальна власність” у контексті підготовки 

фахівців спеціальності “Фінанси, банківська справа та страхування”. 

Запропонував включити спеціалізовану навчальну дисципліну, пов'язану з 

обліково-аналітичними аспектами, для освітньої програми “Державні і місцеві 

фінанси” доцільним є включення навчальної дисципліни “Облік та звітність у 

державному секторі”. 

Бойченко В.М. зазначила, що для розширення можливостей 

працевлаштування в сфері допоміжних професійних напрямів в банківських 

установах (внутрішній аудитор, бухгалтер, контролер банку), за яким наявна 

достатня кількість вакансій, замість навчальної дисципліни “Бізнес-право та 

інтелектуальна власність” доцільно включити до освітньої програми “Банківська 

справа” дисципліну «Облік та звітність у банку». 

Криклій О.А. зазначила, що ця пропозиція є слушною, для її викладання 

наявне кадрове забезпечення на кафедрі бухгалтерського обліку та 

оподаткування, оскільки ця дисципліна викладалась раніше, наявні 

спеціалізовані програми в навчальному банку.  

Чернуха Є. І. запропонував затвердити запропоновані зміни відповідно до 

Наказу Міністерства освіти і науки України №729 до освітніх програм 

«Банківська справа» і «Державні та місцеві фінанси» за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» для першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. 

 

Результати голосування: «за» - 5; «проти» - 0; «утримались» - 0. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити запропоновані відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки 

України №729 зміни до освітніх програм «Банківська справа» і «Державні та 

місцеві фінанси» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

 
  

 

Голова Засідання                                                  Є. І. Чернуха    
 

Секретар Засідання                                              О. М. Пахненко 
 


